
24 ноября 2016г.                                                                                                                      г.
Тула                                  

Комиссия Тульского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе,

УСТАНОВИЛА:

24.11.2016г. представители ООО «ПРОКОНСАЛТ» на рассмотрение дела не
явились, документы, запрашиваемые определением о возбуждении дела № 02-
03/91-2016 от 26.10.2016г., в адрес Управления не представлены.

Вышеуказанное определение (исх. №2/8325), 26.10.2016г. направлено заказным
письмом с уведомлением (почтовый идентификатор 30000004442067) по
юридическому адресу ООО «ПРОКОНСАЛТ» - 300034, г. Тула, ул. Халтурина, д.
6а, оф. 1А.

Согласно информации, размещенной на официальном сайте Почты России
 корреспонденция  с почтовый идентификационный № 30000004442067 адресату
не вручено (03.11.2016г. - неудачная попытка вручения)   

Комиссия Управления считает невозможным рассмотрение дела в отсутствие
представителей ООО «ПРОКОНСАЛТ» и без документов, истребованных от
Общества.

В связи с вышеизложенным и в соответствии с пунктом 27, абзацем 2, 4 пункта 34
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства РФ о рекламе, утв. Постановлением
Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 02-03/91-2016 отложить.

2. Продлить срок рассмотрения дела № 02-03/91-2016 до 26 декабря 2016 года.

3.Назначить рассмотрение дела  на 10 часов 14 декабря  2016 года по адресу: г.
Тула, ул. Жаворонкова, д. 2, каб. 40.

4. ООО «ПРОКОНСАЛТ» ПОВТОРНО!!! представить в срок до 12 декабря 2016
года  следующие документы и информацию:

4.1. Копии документов, на основании которых Общество осуществляет
коммерческую деятельность, в том числе деятельность по предоставлению
потребительских займов (устав, свидетельства, др.).

4.2. Копию договора на размещение рекламы в газете «Моя реклама» (стр.  22, 
№ 16 (16) от 03.10.2016г.), заключенного с рекламораспротранителем -  ЗАО
«Издательский дом «Пронто-центр»», со всеми изменениями, приложениями,
дополнениями.

4.3. Копии документов, свидетельствующие о согласовании рекламного макета
и оплате, оказанных рекламных услуг.



4.4. Письменное объяснение по признакам нарушений требований части 13
статьи 28 Федерального закона «О рекламе».

Непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), либо
представление заведомо недостоверных сведений влечет административную
ответственность в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.

Явка лиц, в отношении которых возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, а также их законных представителей  обязательна. В
случае неявки указанных лиц без уважительных причин данное дело может быть
рассмотрено в их отсутствие.

 

 

 

 


